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METABOX med BLUMOTION
Enkel. Bra. Funktionell.
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Funktionella möbler
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METABOX-sortimentet. 
En komplett enhet med få 
komponenter.

Fler och fler upptäcker känslan av mjuk och tyst stängning av möbler.
Nu finns BLUMOTION-funktionen tillgänglig även för METABOX. På så sätt kan du erbjuda 
dina kunder ett kostnadseffektivt system med hög kvalitet och få delar.
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BLUMOTION-stängningsfunktion. 
BLUMOTION ger mjuk och tyst 
stängning för METABOX.



7

Nu kan du montera den välbeprövade BLUMOTION-funktionen även i METABOX: På så sätt kan du 
alltid stänga dina lådor och utdrag mjukt och tyst – oberoende av stängningskraften eller vikten på 
innehållet i lådan.

BLUMOTION för METABOX är speciellt anpassat för delutdrag med en belastning på 25 kg – för en 
perfekt och välanpassad stängningsfunktion. Trots den höga dämpningsförmågan är det enkelt att 
öppna lådorna och utdragen.

Speciellt praktiskt och kostnadseffektivt: I lådor och utdrag med en bredd upp till 900 mm krävs det 
bara en BLUMOTION-enhet.
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METABOX-BLUMOTION. 
Ett perfekt team.
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BLUMOTION

Z70.0320

Z70.0320

Z70.0320

BLUMOTION med medbringare i cremévitt (CW),  
rekommenderas för lådsidor i cremévitt (R9001)

BLUMOTION med medbringare i vitt (W), 
rekommenderas för lådsidor vitt

BLUMOTION med medbringare i vitgrå (WGR), 
rekommenderas för lådsidor i vitaluminium (R9006)

BLUMOTION-dosan är alltid vitgrå.

BLUMOTION och den integrerade BLUMATIC fungerar utmärkt tillsammans. Dessa båda sam-
arbetar för en mjuk och tyst stängning samt att lådan hålls stängd. BLUMOTION är kompatibel 
med samtliga METABOX-delutdrag i höjderna N, M, K, H med en belastning på upp till 25 kg.

Art.nr.
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METABOX-kvalitet.  
Köksarbete ställer  
krav på kvaliteten.
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447

100.000 öppningar och stängningar är 
ett av alla våra tester som METABOX 
och BLUMOTION måste genomgå i våra 
test-lab. Slutligen ska våra produkter 
klara alla våra krav som ställs på ett kök 
och dessutom måste produkten hålla 
under möbelns hela livslängd.

METABOX står för goda rullegenskaper 
med hög stabilitet – även under hög 
belastning. Kvalitet visar sig även i detalj: 
Varje METABOX-låda är försedd med ett 
utdragsstopp, detta är speciellt praktiskt 
då man vill att lådan ska fixeras t.ex. när 
man förvarar en skärmaskin i utdraget.

Köksarbete ställer krav på kvaliteten METABOX med  
BLUMOTION
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METABOX-skenor. 
Mycket goda rullegenskaper
och pålitlig stabilitet.
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De goda rullegenskaperna kommer av 
de speciellt slitstarka nylonrullarna. Vid 
bearbetningen av METABOX har vi en 
tolerans på upp till 2 mm. Därmed rullar 
alltid METABOX lätt och smidigt.

Med material av bästa kvalitet samt en 
enkel montering möjliggörs de bästa 
stabilitetsegenskaperna – med en maximal 
belastning på upp till 25 kg.

Det är mycket enkelt att haka i och ur METABOX-lådorna och -utdragen.  
Det underlättar både vid montering och rengöring av lådan eller utdraget.

Toleransutjämningen utförs på den vänstra skåpssidan.  
På den högra sidan rullar lådor och utdrag stabilt.

Mycket goda rullegenskaper och pålitlig stabilitet METABOX med  
BLUMOTION
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METABOX-design. 
Många möjligheter  
med universell design.
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Lådsidehöjd N (54 mm)

Lådsidehöjd K (118 mm)

Lådsidehöjd M (86 mm)

Lådsidehöjd H (150 mm)

Även om METABOX-sortimentet endast 
består av några få komponenter, ger det 
stor frihet: tack vare olika skåpsbredder, 
lådsidehöjder- och längder erbjuds en 
stor variation som passar i de flesta olika 
monteringssituationer. Vid planering 
av skåputdrag kan du välja mellan att 
montera reling eller enkelsidig BOXSIDE. 
Även färgmässigt erbjuds du och dina 
kunder flera valmöjligheter.

Standardfärgen på lådsidorna är cremévit 
(RAL 9001); och på förfrågan finns även 
lådsidorna i vitt och grått (RAL 9006).

▬▬ Lådsidehöjder: N (54 mm), M (86 mm), K (118 mm), H (150 mm)
▬▬ Nominella längder: 270 till 550 mm

METABOX finns för följande ...

Många möjligheter med universell design METABOX med  
BLUMOTION
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METABOX-lådor. 
Passar överallt
och monteras snabbt.
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I köket, vardagsrummet, hallen eller 
badrummet: METABOX passar i hela 
hemmet och lämpar sig även i kontors- 
och butiksmiljöer. Tack vare hög flexibilitet 
i både bredd, höjd och djup erbjuder 
METABOX en passande lösning för alla 
typer av monteringssituationer.

Passar överallt och monteras snabbt METABOX med  
BLUMOTION
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METABOX-utdrag. 
Värdefullt förvaringsutrymme i
lådor och utdrag.
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Tungt innehåll är en enkel match för våra 
METABOX-utdrag – de är anpassade för 
en maximal vikt på 25 kg.

Lådsidorna kan du designa efter öns-
kemål – med en enkelsidig BOXSIDE, 
reling eller dubbelreling. Ordning och 
reda får du med ORGA-LINE-längs- och 
tväravdelare.

▬▬ Bakstyckehöjder: B (167 mm), C (207 mm), D (231 mm)
▬▬ Nominella längder: 350 till 550 mm

METABOX för utdrag finns för följande ...

Värdefullt förvaringsutrymme i lådor och utdrag METABOX med  
BLUMOTION
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METABOX-innerlådor. 
Flexibilitet innanför fronten.
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METABOX-innerlådorna kan planeras 
efter behov och önskemål i alla lådside-
höjder. Eftersom METABOX-systemet är 
så robust lämpar det sig även utmärkt i 
butiksmiljöer.

▬▬ Lådsidehöjder: N (54 mm), M (86 mm), K (118 mm), H (150 mm)
▬▬ Nominella längder: 270 till 550 mm

METABOX för innerlådor finns för följande ...

Flexibilitet innanför fronten METABOX med  
BLUMOTION
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METABOX-montering. 
En funktionell helhet  
enkelt sammanbyggd.
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Montering på en sida räcker: I lådor och utdrag 
med en bredd upp till 900 mm krävs det bara en 
BLUMOTION-enhet.

Sidjusteringsmarginal: +/– 1,5 mm Höjdjusteringsmarginal: +/– 1,8 mm Lutningsjusteringen av utdragen sker  
verktygslöst via relingen.

System 32: Monteringen av BLUMOTION-enheten sker i 32-mm borrbild.

Aktivera BLUMOTION-funktionen:  
Med medbringaren i lådbottnen.

De få delarna i METABOX-sortimentet 
låter sig monteras i en handvändning: 
välj mellan de olika monteringssätten 
såsom den klassiska skruvmonteringen, 
den verktygslösa CLIP-tekniken eller 
INSERTA. 

BLUMOTION-enheten monteras endast 
på den vänstra skåpssidan. Alla delar 
borras med en hålbild på 32-mm.

Tack vare den enkla tredimensionella 
frontjusteringen är det enkelt att få en 
harmonisk fogbild.

En funktionell helhet enkelt sammanbyggd METABOX med  
BLUMOTION
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METABOX-tillbehör. 
En passande lösning  
för alla tillfällen.
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POSISTOP

298.3210.01

320M0048

298.3230.01

320M0088

320M0188

295.5500

320M0009.01

ZRM.5500

ZSD.1200S

METAFILE

I köket, vardagsrummet eller på kontoret: 
Med dessa mångsidiga tillbehör kan du 
erbjuda dina kunder speciallösningar för 
en mängd olika områden.

Allt ordentligt förvarat – tack vare våra 
längs- och tväravdelare i inredningssys-
temet ORGA-LINE (för METABOX-utdrag 
med BOXSIDE, enkel- eller dubbelreling)

1,5 mm

4 mm

3 mm

8 mm

8 mm med tapp Ø 5 mm

Distans

DistansDistansplatta

Barnsäkerhetsbeslag

Avhakningsskydd Tätningslist

Medikamenter eller rengöringsmedel – med 
barnsäkerhetsbeslaget kan du vara trygg.

Förhindra oavsiktlig avhakning av lådan –  
montera ett avhakningsskydd.

Skapa ordning och reda: METAFILE-
hängmappsystem för METABOX-utdrag.

Tätningslist som placeras mellan bottnen och 
lådsidan. Det underlättar vid rengöring.

POSISTOP dämpar stoppet i 
stomskenan och är symmetrisk.

Distansdel för skruvning vid mon-
tering av innerlådor så att lådan 
går fritt förbi luckans intrång i 
skåpet.

En passande lösning för alla tillfällen

Art.nr.

Art.nr.

METABOX med  
BLUMOTION
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Företaget Blum
För över 60 år sedan grundade Julius Blum sin firma som idag 
utvecklats till ett internationellt men fortfarande familjeägt företag. Till 
de strategiskt mest viktiga affärsområdena hör gångjärns-, utdrags- 
och klaffsystem. I alla våra produktutvecklingar försöker vi nå målet 
med den perfekta funktionen.

www.blum.com

Blum i Österrike
och internationellt
Sju av Blums fabriker ligger 
i Österrike (Vorarlberg) och 
ytterligare produktionsorter 
finns i Polen, USA och Brasilien. 
Tillsammans med företagets 29 
dotterbolag plus representanter 
levererar Blum beslag till över 120 
länder. 7.300 medarbetare ingår 
i Blum-gruppen, varav 5.500 i 
Vorarlberg.

Kundnytta från Blum
”Oavsett om du är tillverka-
re, återförsäljare, montör eller 
köksanvändare – användare i 
alla led ska kunna dra nytta av 
fördelarna med Blum-produkter-
na”; det är filosofin i kundnyttan 
från Blum.

Innovationer
För att kunna förse våra kunder 
med innovativa beslagslösningar 
och samtidigt säkra företagets 
framtid och tillväxt, krävs det 
kontinuerliga investeringar i 
både forskning och utveckling 
av fabriker och anläggningar 
samt löpande utbildning av våra 
medarbetare. Med mer än 2.600 
internationella patent räknas 
Blum till ett av de mest innovativa 
företagen i Österrike.

Kvalitet
Blums gedigna kvalitetsarbete 
omfattar inte bara produktions-
processen. Även när det gäller 
vårt tjänsteutbud och samarbetet 
med våra kunder vill vi erbjuda 
något alldeles extra.

Miljö
På Blum är vi övertygade om att 
smarta och miljövänliga metoder 
är de mest kostnadseffektiva 
på lång sikt. Att våra produkter 
är långlivade är ytterligare en 
mycket viktig miljöaspekt. Med 
miljövänliga insatser, intelligent 
materialutnyttjande och ener-
gisparåtgärder vill vi bidra till ett 
hållbart samhälle.

DYNAMIC SPACE
Smidiga arbetsflöden (Workflow), 
tillräckligt med förvaringsutrymme 
(Space) och användarvänligt och 
ergonomiskt (Motion) är några 
av de viktigaste punkterna för ett 
praktiskt kök. Med Blums idéer 
för praktiska kök förs funktion, 
komfort och ergonomi in i kökets 
vardag.
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Julius Blum GmbH
Beslagsfabrik
6973 Höchst, Österrike
Tel.: +43 5578 705-0
Fax: +43 5578 705-44
E-Mail: info@blum.com
www.blum.com

Blum Svenska AB
Box 186, Wadmans Linje 4
SE-561 23 Huskvarna
Tel.: 036/38 77 50
E-post: info.se@blum.com
www.blum.se
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